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Könyvnyomda és Papir- 
árugyár részvénytársaság

Főtér 38. szám alatt, 

hova úgy a lap szellemi részét illető 
k ö z 1 e m é n y e k, mint az előli 
zetések és hirdetések bér­

mentesen küldendők.

Kéziratok nem adatnak vissza.

Megjelenik heten kint kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Az uj igazságügyi miniszter pro- 
grammja.

Mint, a bányász, ki a föld méliébe rejtett aknában 
iépésről-lépésre fáradságos munkában halad előre, las­
san, de biztosan félretakaritja az útban levő törmelé­
ket s napfényre hozza a nemes fémet, anélkül, hegy a 
maga számára valami különös érdemet venne igénybe, 
úgy működött közre Plósz Sándor is abban a jo­
gászi munkában, melynek eredményei, mint a modern 
jogállam alkotásai, jogos büszkeségét képezik a ma­
gyar törvényhozásnak. Az igazságszolgáltatás terén az 
utolsó évek fontos reformjai közül egy sem jött létre 
az ö közreműködése nélkül, és ha a király kegye őt 
hívta ama táreza élére, melynek eddig is dísze volt, 
azt csak örömmel üdvözölhetjük.

Plósz Sándor már magával hozta a bizalmat, 
melyről őt a képviselőház pártkülömbség nélkül biz­
tosította programmbeszéde meghallgatása után. Az uj 
miniszter első beszédének gondos és beható tanulmá­
nyozása után lehetetlen ama hatalmas benyomás elől 
elzárkóznunk, melyet az uj magyar nagy pecsétőr be­
jelentett akczióinak száraz felsorolása mindenkire kell, 
hogy gyakoroljon. A jogszolgáltatás minden tere alá lesz 
vetve az uj miniszter reformátori működésének, mely- 
lyei Magyarországot a uyugoteurópai modern jogálla­
mok sorába lépteti. Polgári és büntető törvénykezés 
az alapozástól kezdve át lesz alakítva s e nagy refor­
mok keretében nagy változás megy végbe az igazság­
szolgáltatásban.

Az uj miniszter nevéhez fog fűződni a büntető- 
perrendtartás reformjának nagy müve s amit a 
miniszter ma erről a szinte revolucziós reformról mon­
dott, mindenkit a legjobb reménynyel tölthet el. Mind­
azok az aggodalmak, melyeket az ismeretes mindentudók 
s mindent jobban tudók nyilvánítottak, e nagyszabású 
reform alkotóinak előrelátása folytán alaptalanoknak 
bizonyultak Az Ítélkezés átmenete az esküdtek kezébe 
minden rázkódás nélkül fog megtörténni, amely művel 
elválaszthatlanul egybe van forrva Plósz államtitkár és 
miniszter neve.

Ritka szerénység, mely majdnem az önmegtagadásba 
megy át, jellemzi az uj minisztert. Minden szóvirág 
nélkül, egész egyszerűen, mint aminő Plósz Sándor 
egész lénye, oly programmot fejtett ki az ujgmi- 
nisz.ler, melyhez csak az ő vasszorgalma és bámulatos

A papucs.
— Elbeszélés. —

Irta:Guy de Maupassant.
A „Közérdek“ eredeti tárczája.

Egon gróf kora reggel óta a parkban bolyongott s a 
szép Valentinre gondolt, akit nőül venni szándékozott. 
A kiszemelt ara hozománya legkevésbbé sem foglal­
koztatta őt, mivel gazdag volt, de tetszett neki az a 
gondolat, hogy majdan e mérhetetlen park urává lesz s 

írnek eleve megörült.
Még eddig nem tett szerelmi vallomást. Tudta, hogy 

V alentin anyja amúgy is örömmel fogadja őt vejéül s 
egyetlen szavába kerül, hogy az ifjú urhölgy odanyujtsa 
neki fehér kezét. Azonban azt tartotta, hogy a dolog 
nem olyan sürgős. A kastélyban ma nagy társaság 
volt jelen, ő tehát a parkba menekült, ahol nem za­
varta senki.

A parkban mindenfelé zöldült és virágzott, hogy 
öröm volt látni. Hosszas járás után végre árnyas utak 
labirintjébe tévedett Egon s egy napsugaras tisztásra 
jutott, melyet magas fenyők zártak körül. Eközben azt 
gondolta, hogy valamelyik keresztuton majd csak sze­
mébe tűnik a kastély tornyocskája s az Útmutatásul 
szolgálhat neki a visszatérésre.

Valahol a fák között vizlocsogást hallott és csakha­
mar egy halkan folydogáló patakot vett észre, mely 
kavicsos medrében, tiszta habjaival átfurakodott a zöld 
bokrok között. A liliomok és egyéb mezei virágok a

szaktudása merészkedhetik. Ha nálunk ismeretes lenne 
a fontos beszédeknek az a megtiszteltetése, hogy ki­
függesztik őket, mint Francziaországban, Plósz ezen 
beszédének meg kellene adni ezt a tiszteletet. Felette 
fontos és az egész országban örvendő visszhangot fog 
kelteni, amit az igazságszolgáltatás olcsóbbá 
tételéről mondott.

Az uj kabinetnek utolsó uj minisztere is beszélt 
tehát, és előttünk van az uj minisztérium egész pro- 
grammja; reformátori munka programmja, melynek 
keretében Plósz Sándor nagy dolgot fog művelni.

A földmivelésügyi miniszter és gazda­
sági egyesületünk.

Az Alsófehérvármegyei Gazdasági Egyesület tudvale­
vőleg márczius hó 16-án tartott közgyűlésében D a r á- 
nyi Ignácz földmivelésügyi m. kir. miniszternek — 
a borhamisítókkal szemben kifejtett erélyes eljárásáért 
— háláját és elismerését fejezte ki.

A miniszter az egyesület figyelmét a következő le­
iratával köszönte meg:

Az Alsófehérvármegyei Gazdasági Egyesületnek
Nagy-Enyedeu.

Köszönettel vettem a gazdasági egyesület közgyű­
lésének folyó évi márczius hó 16-án hozott s 63. 
szám alatt hozzám felterjesztett azon határozatát, 
mely szerint az egyesület a mesterséges borok ké­
szítésének és azok forgalomba hozatalának tilalma- 
zásáról szóló 1893. XXIII. t.-cz. erélyes végrehajtá­
sára irányuló törekvéseimet elismeréssel méltányolja.

Meg vagyok győződve arról, hogy a bortörvény 
erélyes végrehajtására a nehéz viszonyokkal küzdő 
hazai bortermelés, de egyszersmind a reális bor­
kereskedés érdekében is égető szükség van, s annak 
a reménynek adok kifejezést, hogy az idézett tör­
vény végrehajtásában a hatóságokat az egyesület is 
támogatni fogja.

Kelt Budapesten, 1899. évi április hó 4-én.
Darányi s. k.

Színház.
Szerdán igen jó, összevágó előadásban láttuk Kövessy 

mulatságos életképét, „Az uj honpolgárát. A tár­
sulat napról-napra jobban beigazolja életképes mivol­

tát, és azt, hogy igen számottevő tagokkal rendelkezik 
s igy nem csoda, hogy közönség is fokozottan mind 
melegebb pártfogásban részesíti. Az oroszlánrész a 
dicséretben ez estve Bárdit illeti, ki pompásan és 
disereten adta a hires Goldstein Számit. Sok jó alakí­
tást láttunk már tőle, de ez estvéu talán a rendesnél 
is jobb volt. Kupiéival nem bírt betelni a közönség, 
mely egész estve elhalmozta tetszésnyilatkozataival. 
Kupiéi közül egyet, mely helyi érdekű és actuális és 
mely viharos tetszést keltett, ideiktatunk. íme:

„A püspöki választásra 
Készül mindkét jelölt pártja,
De arra senki sem számit,
Hogy jelöljék Goldstein Számit.
Pedig bizon nem tréfa az 
S egész Enyed reá szavaz,
Főkép a leányos papák,
Ha Ígér theologiát!
S meg is fogja azt csinálni,
Ha püspök lesz Goldstein Számi!“

Kitűnő és tetszetős partnere volt Toncsi szerepében 
No vált Irén. Igazi színész temperamentum, könnyed, 
keresetlen mozdulatai, öntudatos, minden poset és 
affectalást nélkülöző fellépése és játéka soha sem té­
vesztik el hatásukat és már is a közönség dédelgetett 
kedvencze. Ma énekelt is ... de persze csak kény­
szerűségből ! Igen jól játszottak Gulyás és S i m o u, 
ki nagyon találó vonásokkal ruházta fel a mágnást 
mímelő svihákot s ehez mérten igen sikerült volt 
járása, kelése, beszédmodora. Most már, valóban igen 
szép hangját is jobban kíméli, mi határozott előnyére 
válik. Jó alak volt Kelemen is, inig Pál úgy ai 
Vilma túlságos páthosszal sirta el szerepét. Fodor 
Szeréna, Morvay kisebb szerepekben nyújtottak 
jót, inig Madarász szokása szerint nem tudta szere­
pét. Hanem a súgó, az remek tüdővel rendelkezik! 
Bámulattal — és némi reménykedéssel — várjuk, hogy 
mikor reked el! Vagy talán az az ambicziója, hogy 
a közönség előbb mindig tőle hallja az egyes szere­
peket ?! ?

Csütörtökön Rakodczay ismét nagy műélvezetet 
nyújtott a nézőteret zsúfolásig megtöltő közönségnek, 
Lear király szerepében. Bámulatos, milyen művészi 
erő lakozik e kis emberben s bámulatos, hogy ezen 
művészi erőnek minden kis izét, hogy tudja értékesí­
teni. A hatalmas és végtelenül nehéz, fárasztó szerep­
nek minden részét érvényre emelte, a nagy közönsé-

kelyhüket nedvesítették a csöndes vízfolyásban s az 
ifjú gróf, ki gyönyörtelve nézte ezt a kedves játékot, 
hirtelen észrevett valami tárgyat és csodálkozó fel­
kiáltásba tört ki.

Egy papucs, egy kicsiny barnavörös papucs úszott 
az árral, megakadva néha a kavicsokon, inig eltűnt a 
zöld növényzet között, hogy aztán ismét előbukkanjon 
a réten. Egonnak úgy tetszett, mintha soha még ki­
sebb papucsot nem látott volna. Nyomban átugrott 
egy vizrehajló fűzfa törzsén és miután czipőit a vizes 
fűben megáztatta, egy hosszú vesszőt tört le magának 
s annak segítségével partra húzta a gazdátlan jószágot. 
Megvárta, mig a napon megszáradt s akkor zsebébe 
csúsztatta . . . Nemsokára aztán megtalálta a helyes 
utat és visszatért a kastélyba, hol éppen reggelire 
csöngettek.

Valentin már várt reá. Arezán rózsás pir ömlött 
széjjel, mikor őt megpillantá, altit álmaiban már a vő­
legényének nevezett. A leány magas, karcsú, barna, 
szóval bájos volt, ámbátor a korai időhöz képest túl­
ságos gazdagon öltözködött. Azt tartotta: mit ér a 
gazdagság, a pénz, ha úgy öltözködnék, mint bármely 
szegény leány ?

Egon gyöngéd csókot nyomott keze fejére, azután a 
kissé még nedves papucsot zsebéből előhúzva, föl­
mutatta.

— Találtam, — szólt. — S minthogy ön az egye­
düli, aki ily parányi papucsot viselhet, kérem, hagyja 
meg nálam. Ez legyen talizmánom és — tette hozzá 
érzelgős hangon — egyúttal édes reményem is . . .

Valentin szigorúan összeránczólta szemöldökét.

— Ez az ócska czipő nem az enyém, — felelt ke- 
vélyen — tehát nincs is mit kérnie. Ha azonban úgy 
tetszik, tartsa meg.

Ezzel anyjához sietett, kihez suttogó, de gyors sza­
vakat intézett. A két nő a távolból Egont szemlélte, 
ki zavartan állt helyén — a papucscsal kezében.

— Én százszoros szamár! — mormogott maga elé. 
— Mért is nem gondoltam mindjárt, hogy e kis papucs 
nem is fér a lábára! De teriugette, vájjon kié lehet?

A kastélyban Valentinen és anyján kívül más nő 
nem lakott, tehát fölhagyott a további kutatással, sőt 
inkább azon volt, hogy a megsértett ifjú hölgy kegyét 
visszanyerje. Valóban oly szeretetreméltó volt, hogy 
Valentin még amaz este egy virágot nyújtott át neki 
csokrából. Éjszaka nyugodtan, boldogan aludt, — a vi­
rág ajkán volt. A barnavörös papucsról megfeledkezett.

Midőn Egon másnap fölébredt, tekintete a papucsra 
esett, mely előző napon oly óriási tapintatlanságba ke­
verte. Gyorsan felöltözködött s a park tegnap bejárt 
helyeit kereste föl, mert elhatározta, hogy a papucsot 
visszahelyezi a viz partjára.

— Aki elveszítő, — gondolta — bizonynyal keresni 
fogja s tán leszek oly szerencsés . . .

Könnyen odatalált s éppen a patakhoz akart lépni, 
mikor önkéntelenül vissza kellett húzódnia: csekély 
távolból énekhang ütötte meg füleit. A hang tiszta 
vala, a dal ártatlan. A magas fenyők alatt, a fölkelő 
nap fényében s a patak csobogása közepette igen ked­
ves, sőt mondhatni, poétikus benyomás volt ez . . .

(Folytatása következik.)
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get tökéletesen lebilincselte játékával és fényes er­
kölcsi sikert aratott. Kitünően sikerültek átmenetei a 
harag legmagasabb gerjedelméből a — habár erősza­
kolt, de csendes higgadtságba, — a dühöngő őrjöngés­
ből a csendes őrültségbe. Általán igazán művészi onnan 
kezdve volt játéka, mikor megőrült és szerepének ezen 
része a legnehezebb s roppant figyelmet és fegyelmet 
igényel, hogy egyhangúvá ne váljon, de Rakodezay ezen 
őrültség! időszakot minden jelenetben más, más találó 
és megrázó vonással tudta felruházni. A nagy közön­
ség minden jelenete után frenetikusán tüntetett mel­
lette. Eltekintve az ábrázoló színésztől, az igazgatót is 
dicséret illeti ez estve. Shakespeare ezen nagyszabású 
müvét vidéki kis színpadon ilyen öszjátékban és ilyen 
kiállításban hozni színre, nem csekély feladat s merész 
vállalkozásnak tetszenék, ha nem láttuk volna a szép 
sikert. A díszletek, korhű jelmezek, melyekhez nem 
igen van szokva az enyedi közönség szeme, igen jól 
festettek. A darabban egyetlen, igazi nagy szerep a 
Lear, de azért van még egy pár számottevő alak és 
ezek is igen jó személyesitőkre találtak. így nagyon 
jók voltak és szintén sok tapsot arattak Morvay 
mint „Szegény Tamás“, mely szintén igen nehéz sze­
rep s melyet ő is az őrültséget simuláló jelenetekben 
oldott meg legjobban, K e 1 e m e n mint bolond, B á r d y 
mint Kent. Az első felvonásban bájos és poetikus, az 
utolsóban igen szép Cordelia volt Novák Irén. Go- 
neril és líegán ellenszenves szerepét ahoz mérten töl­
tötték be Székely Renée és Pa 1 ugyai Vilma.

Vegyes hírek.
— Halálozás. Egy köztiszteletben megőszült, haza­

fias erényekben gazdag, jótékony úrnő hunyta le váro­
sunkban e hó 12-én örökre szemeit. Nincs a városon 
senki, ki ne ismerte volna a jó „M ári z son“ nénit, 
de azt már nem tudta mindenki, hogy családi neve 
Farkas Mária, egykor Ürmösi Ferenczné. Az Isten 
hosszú élettel áldotta meg, sok jóban, sok rosszban volt 
része azon 84 év alatt, mennyire élete terjedett. Erős 
magyar érzelmű honleány volt s még élénk emlékünk­
ben van, hogy a jubileumi ünnepségek alkalmával, 
minden e czélból rendezett ünnepélyen hattyuprémes 
mentében, magyar viseletben jelent meg. Városunkban 
és a kegyeletes szivekben állandó emléket emelt ma­
gának, mert annak idején ő volt a most virágzó sze­
gény tanulókat segélyező egylet megalapítója, mely­
nek haláláig tevékeny és buzgó választmányi tagja 
volt, mely egylet évente annyi szegény sorsú tanulón 
segít. Nagyon szerette a fiatalságot s maga is élénk 
szellemű nő volt, inig az aggság le nem verte. Próbál­
kozott az irodalom terén is, de inkább csak magán 
kedvtelésből és nem a nagy közönség számára. Teme­
tése pénteken folyt le nagy részvét mellett. Életében 
senkinek nem ártott, ahol lehetett jót tett, pihenjen 
csendesen.

Választmányi ülés. Az alsófehérmegyei tör­
ténelmi, régészeti és természettudományi egylet ápri­
lis 16-án délután 4 órakor Gyulafehérvárit a 
városház tanácstermében választmányi ülést tart, amelyre 
a t. ez. tagok ez utón is tisztelettel meghivatnak. Gyu­
lafehérvárit, 1899. április hó 10-én. Az elnökség.

— Halálozás. Egy jobb időket élt matróna haltel 
a napokban 82 éves korában Gyulafehérvárit: Szár­
hegyi Lázár Johanna grófnő, Lázár K á 1 m á n 
giólnak, a korán elhalt természetrajzi ivónak a nővére. 
Temetésén megjelent Majláth Gusztáv Károly püspök, 
Mikes János gróf. A család tagjai közül jelen voltak 
Lázár István gróf kolozsmegyei alispán, Lázár 
Kálmán gróf marosvásárhelyi kir. ügyész.

— Adózó közönségünk figyelmébe. A folyó 
évi földadó- és útadó-kivetési lajstromok Nagy-Enyed 
város adóivatalánál április 17—25-ig közszemlére 
ki vaunak téve és az érdekelt felek által betekinthe­
tek. Az 1883. évi XL1V. t. ez. 36. §, értelmében figyel­
meztetik az adózó közönség, hogy az adókönyvecske 
az előírás eszközlése végett bemutatandó és annyival 
inkább, mivel az idézett t. ez. igazolatlan mulasztás 
esetén 1 — 5 forintig terjedő pénzbírsággal sújtja az 
e tekintetben mulasztást elkövető adózókat.

— Elhunyt: Felsős/.ilvási özv. Balia Ignáczné 
szül. ponori Pouory Polixéna Maros-Ujvártt folyó hó 
11-én 79 éves korában.

— Színházi műsor. Ma, vasárnap (április 16-án) 
először: Az édes (Bokor népszínműve, melyet Blaha 
Lujzának és leányának irt). Kedden: Mozgó fényképek. 
Szerdán: Fekete vér (Jókai színmüve, először). Csü­
törtökön, teljes diszletkiállitással: Faust, Goethe re­
meke (Faustot Morvay, Mephistót Rakodezay, Margitot 
Novák Irén játsza). Szombaton : Katonák (Thury Zoltán 
szenzácziós színmüve)..

— Vakmerő betörés színhelye volt csütörtökre

Közérdek.

virradó éjjel dr. J e u e y Elek ügyvéd irodája. A vá­
ros főutezájában, a magyar-utezáu fekvő iroda egyik 
ablakszemét nyomta be az eddig ismeretlen tettes, 
óvatosságból, hogy ne csörögjön nagyon, előbb mész­
szel mázolva be és azon keresztül hatolt be az iro­
dába, honnan azonban, talán mert félt hosszasan tar­
tózkodni, vagy mert az íróasztal és szekrény feszege- 
tésével nem boldogult, semmi értékest elvinni nem tu­
dott. Hogy terve már a nap folyamán elő volt készítve, 
igazolja az, hogy a kapu alsó és felső závárja fel- és 
lehúzva találtatott, maga a kapu egy téglával betá­
masztva, hogy zárás után betaszitható legyen. Érdekes, 
hogy épen az ablakkal szemben egy utczai lámpa ég, 
melyet minden látszat szerint lecsavart, mert reggel 
alig hiányzott egy kevés petroleum a tartályból. A 
csendőrség és rendőrség erélyesen nyomoz és váro­
sunknak utóbbi időkben nagyon is veszélyeztetett köz- 
biztonsága érdekében is óhajtjuk, hogy a nyomozás 
eredményre vezessen. Eddig a tények. Most pedig azt 
kérdezzük, minő rendőrséggel, illetve rendőr legénység­
gel és éjjeli őrökkel van ellátva Nagy-Enyed városa, 
hogy annak legnépesebb utczáján, s mint a lámpa mu­
tatja éjfél előtt, ez megtörténhetik. Hát ismeretlen 
valami Nagy-Enyeden a városnegyedenként! éjjeli őr­
szolgálat? Hát elegendő-e egy inspektios rendőr, ki 
egész éjjel az őrszobában alsz'k, mig nappal legna­
gyobb része a városház előtti padokon pipázik? Szük­
séges, hogy annyi foglalkozás nélküli csavargó lézeng­
jen nap-nap után a városon ? Jó lesz ezeken egy 
kissé elmélkedni!

— Sok a panasz rendőrségünk ellen és most 
specialiter a mezőrendőrség ad okot a felszólalásra. 
A tavasz beállta óta nincsen nap, melyen birtokosaink 
és gazdáink kertjeiből, ültetvényeiből el nem lopnának 
egyet-mást a tolvajok. így egyik napon baraczkültet- 
vények, másik nap szőlőoltványok, harmadik nap szőlő­
karók sth. slb. tűnnek el, a rendőrségnek pedig — 
melynek kötelessége volna a. polgárok tulajdonát őrizni
— hire hamva sincsen; a városban éjjelenként duhaj 
legények lármájukkal felverik a fél várost, de rendőr, 
aki őket csendre intené, nincs mi. Ha a rendőrállomáson 
az ember az esti és éjjeli órákban rendőri segélyt vagy 
interventiót keres, nem talál senkit. Ilyenek a rendőr­
ségi viszonyok Enyeden. Kiváncsiak vagyunk, polgár­
ságunk — mely saját filléreiből tartja fenn rendőreit
— meddig fogja tűrni ez állapotokat.

— Rombolás. Réges-régi idő óta állott az úgyne­
vezett „Kápolna-domb“-ón, a sétatérnek a honvédségi 
laktanya felőli feljárója mellett, egy szép növésű tölgyfa. 
Keletkezési ideje legalább is a múlt századra vezet­
hető vissza, amennyiben a mai nemzedék legöregebb 
emberei is gyermekkorukban épp úgy pihenlek árnyé­
kában, mint mi. Sokszor gyönyörködtünk ennek az 
életerős fának szép koronájában; bámultuk különösen 
azt, hogy azon a helyen, hol oly nagy mértékben ki 
volt téve az időjárás viszontagságainak, annyira gyö­
keret birt verni. A zápor kimosta alóla a földet, úgy-, 
hogy gyökereinek egy része és a talaj között rés tá­
madt, de azért a fa rendületlenül állott a helyén, mint 
egy emlék dédapáink korából. Még tavaly is, mikor a 
sétatéri feljárót szabályozták, kegyeletteljes gondos­
sággal megkímélték a városunk felett el viharzott sok 
jó, még több balszerencse ezen tanúját; hisz életerős 
volt még annyira, hogy unokáinknak is képes lett vol­
na enyhetadó árnyékot nyújtani. És ezt a fát, melyet 
egy évszázad viharai megdönteni képesek nem voltak, 
most, nagy meglepetésünkre, vandal kezek kiirtották
— levágták. Az idő megkímélte; az emberi szeszély 
elpusztította. Útjában állott volna valakinek ez a szép fa? 
Ezt igazán nem tételezhetjük fel. Hogy a hatóság tud­
tával és beleegyezésével történt volna, azt még kevésbbé 
vagyunk képesek elhinni, mert közönséges polgári ész­
szel nem bírjuk felfogni, miféle magasabb szempont­
nak kellett volna érvényesülni, hogy ennek a fának 
kipusztitása szükségesnek és czélszerímek bizonyuljon. 
Nyilvánvaló tehát, hogy itt egy bűnös cselekedet forog 
fenn. melyet ezennel ajánlunk rendőrségünk figyel­
mébe; kérünk ez ügyben vizsgálatot és a bűnösök 
szigorú megbüntetését. Többen.

— Fürdőmegnyitás. A marosujvári fürdő e hó 
12-én megnyittatott és az összes fürdőhelyiségek ez 
időtől kezdve a közönség rendelkezésére állanak.

— Állategészségügyi kimutatás. Veszett­
ség: Gyulafehérvár 1 udvar. Rülikór: Alamor 1 ud­
var, Berve 4 udvar, Demeterpatak 2 udvar, Drombár 
1 udvar, Gyulafehérvár 1 udvar, Hosszutelek 1 udvar, 
Pókafalva 1 udvar, összesen 7 község 11 udvar. Ser­
tésvész: Akinár 1 udvar, Alvincz 5 udvar, Buzás- 
Bocsárd 1 udvar, Bűzd 1 udvar, Gyulafehérvár 2 udvar, 
Kama 1 udvar, Krakkó 5 udvar, M.-Becze 7 udvar, 
Pókafalva 2 udvar, Szarakszó 1 udvar, Táté 9 udvar, 
Veresegyháza 11 udvar, Viugárd 4 udvar, összesen 13 
község.

— Az abrudbányai állami elemi iskola
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f. hó 11-én ünnepelte meg az 1848-iki nevezetes tör­
vények szentesítése emlékét. A tanuló ifjúság a róni. 
kath. templomban meghallgatott szent mise után az 
iskola tanácstermében gyűlt össze, ahol a szózat el- 
éneklése után hazafias költemények elszavalása, Gart 
Irén tanítónőnek szavalata és Zahu m e u s z !• y Ist­
ván igazgatónak az ünnepélyt méltató. Isten, király 
és a haza iránti szeleteire buzdító felolvasása képez­
ték az ünnepély tárgysorozatát.

— Uj vasút a határszélen. A magyar és román 
vasúti összeköttetésekről szóló törvény értelmében 
Románia megépítette a székely vasutak Csíkszereda — 
gyimesi vonalához csatlakozó tirgu-okua—komauest— 
polánkai vasutat. A csatlakozó vasútnak Gyimes és 
Poláuka a két határállomása. Ennek a kereskedelmi 
és stratégiai szempontból egyformán fontos román vasút­
vonalnak 6-án volt az ünnepies megnyitása. A magyar 
királyi államvasutakat Schandl üzletvező, Polgár és Her- 
czeg felügyelők képviselték.

— Bútorok. Jó karban álló és teljesen ép szoba­
bútorok készpénz fizetés mellett azonnal eladók. Bő­
vebb felvilágosítást nyújt a kiadóhivatal.

Szerkesztőség:
Dr. MAGYAR! KÁROLY. TÖRŐK BERTALAN.

Kiadó :
Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírár úgy ár részvénytársaság.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár részvény 
társaság könyvnyomdájában.

4922-898. tkvi.

Árverési hirdetmény.

A nagyenyedi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság által 
közhírré tétetik, hogy Czell Antalnak Iszpasz Vasziiia elleni végre­
hajtási ügyében végrehajtató béreimére a végrehajtási árverés 71 fit 
50 kr tőke, valamint jelenlegi 6 frt 15 kr és a még felmerülendő 
költségeknek kielégítése végett végrehajtást .szenvedő Iszpasz Vaszi - 
fiának a nagyenyedi 303. sz. tjkvben A -f 408. hr. sz. a. foglalt 
ingatlanaira 680 frt megállapított kikiáltási árban elrendeltetett.

Az árverés 1899. évi május hé 10-ilt napján d. e. 9 órakor 
a bíróság tkvi irodájában fog megtartatni.

Árverezni szándékozók, végrehajtató kivételével, tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban 
letenni.

Vevő köteles a vételárt az árverés jogerőre válla után 3 egyenlő 
részletben, 15, 30 és 45 nap alatt, minden vételári részlet után az árve­
rés napjától 6% kamatokkal együtt, a nagyenyedi kir. adóhivatal 
mint bírói letéti pénztárnál befizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. jbiróság 

mint tkvi hatóság és a város tanácsházánál tekinthetők meg.
Az elrendelt árverés a fentirt tjkvben feljegyeztetni, végre az árve­

rési hirdetmény törvényszabta módon kózzététetni rendeltetik.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Nagy-Enyeden, 1898. deczeinber hó 16-án.

Csernátoni Vajda Péter,
1779 1—1 kir. járásbiró.
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tikvi 1899. Hirdetmény.
Csufud község telekkönyve birtokszabályozás kö­

vetkeztében az 1869. évi 2579. számú szabályren­
delethez képest átalakittatik, és ezzel egyidejűleg 
mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. 
évi XXIX, az 1889. évi XXXVIII. és az 1891. XVI. 
törvényezikkek a tényleges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. 
törvénycikkben szabályozott eljárás a telekjegyző­
könyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan 
foganatosittatik.

E czelból az átalakítási előmunkálat hitelesítése 
és a helyszíni eljárás Csufud községben 1899. 
május hó 8 án fog kezdődni.

Felhivatnak ennélfogva összes érdekeltek, hogy :
1. A hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy 

meghatalmazott által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netaiáni észrevételeiket 
annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telek­
könyv végleges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik 
személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, kik a telek jegyzőkönyvekben elő­
forduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést 
kívánnak tenni, a telekkönyvi hatóság kiküldöttje 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás fo­
lyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztései­
ket igazoló okirataikat mutassák fel.

3. Mindazok, kik valamely ingatlanhoz tulajdon- 
jogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkal-
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inas okirataik nincsenek, az átírásra az 1886. évi 
XXIX. t-cz. 15 — 18. és az 1889. évi XXXVIII. 
t.-cz. 5, 6, 7 és 9. §§-ai értelmében szükséges 
adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal 
igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy oda 
hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdo­
nos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt 
szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére 
engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat 
ezen utón nem érvényesíthetik és a bélyegilleték 
elengedési kedvezménytől is elesnek.

4. Azok, kiknek javára tényleg már megszűnt 
követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszűnt 
egyéb jog van nyiivánkönyvileg bejegyezve, 
úgy szintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingat­
lanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak 
törlését kérelmezzék, illetve hogy törlési en­
gedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt je­
lenjenek meg, mert elleneseiben a bélyegmentes­
ség kedvezményétől elesnek.

A kir. jbiróság telekkönyvi hatósága.
Balázsfalván, 1899. márczius 27-én.

Enyedi Lajos,
1767 3—3 királyi Ítélőtáblái bíró.

O Z érdé 3. oldal.
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tlkvi 1899.

Hirdetmény.

Véza község telekkönyve, birtokszabályozás kö­
vetkeztében az 1869. évi 2579. számú szabály­
rendelethez képest á talak itta tik és ezzel egyidejű­
leg mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 
1886. évi XXIX. az 1889. évi XXX Vili. 
és az 1891. évi XVJ. törvényezikkek a 
tényleges birtok tulajdonjogának bejegyzését 
rendelik, az 1892. évi XXIX. törvényczikkben 
szabályozott eljárás a telekjegyzőkönyvi bejegyzé­
sek helyesbítésével kapcsolatosan foganat ősi ttatik.

E őzéiből az átalakítási előmunkálat hitelesítése 
és a helyszíni eljárás Véza községben 1899. 
május iió 25-én fog kezdődni.

Felhivatnak ennélfogva az összes érdekeltek, hogy:
1. A hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy 

meghatalmazott által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet, elleti netaláni észrevételeiket 
annál bizonyosabban adják elő, mert a régi 
telekkönyv végleges átalakítása után a téves át­
vezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű har­
madik személyek irányában többé nem érvénye­
síthetik.

2. Mindazok, akik a telekjegyzőkönyvekben elő­
forduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesz­
tést. kívánnak tenni, a telekkönyvi hatóság kikül­
dötte előtt a kitűzött, határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztései­
ket, igazoló okiratokat mutassák fel.

3. Mindazok, kik valamely ingatlanhoz tulajdon­
jogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkál­
in as okirataik nincsenek az átírásra, az 1886. évi 
XXIX. t-cz. 15—18. és az 1889. évi XXXVili. 
t.-cz. 5, 6, 7 és 9. %%-iú értelmében szükséges 
adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal 
igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy oda 
hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos 
az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt, szóval 
smerje el, és a tulajdonjog bekebelezésére enge- 
!él vét nyilvánítsa, mert különben jogaikat az 

■ tton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és iileték-
lengedési kedvezménytől is elesnek.

4. Azok, kiknek javára tényleg már megszűnt
követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszűnt 
egyéb jog van nyilvánkönyileg bejegyezve, úgy 
szintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését 
kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyil­
vántartása végett a kiküldött előtt jelenjenek 
meg, mert ellenesetben a bélyegmentess eg ked­

vezményétől elesnek.
A kir. jbiróság telekkönvi hatóságától.
Balázsfalván, 1899. márczius hó 26-án.

Enyedi Lajos.
1766 3_3 királyi itolotabl&i biro.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §. értel­

mében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi kir. járásbíróság 
8p. 952—898. sz végzése által dr. Váradi-féle alapítvány végrehajtató 
javára nagyenyedi lakos Simalya Mihály ellen 450 frt tőke, ebből 
225 írtnak 1898. ápr. 24-tól, 225 írtnak 1898 év szeptember hó 24. 
napjától számítandó 8% kamatai és egyéb törvényes járulékai köve­
telés erejéig eh endelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírói lag 
foglalt és 1937 frt 10 krra becsült bolti áruezikkekből álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a V. 53 4 899 sz. kiküldést rendelő végzés foly­
tán a helyszínén, vagyis Nagy-Enyeden alperes üzlethelyiségében 
leendő eszközlésére 1899-ik évi április hó 28-ik napjának dél­
utáni 2 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 1881. évi LX. t.-ez. 107. §-a értelmében, a legtöbbet 
ígérőnek heesáron alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t -ez. 108. 
§-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt N.-Enyeden, 1899. évi április hó 8. napján

Gajzágó Simon,
1777 1 — 1 kir. bírósági végrehajtó.
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utólérhetlen könnyű járás
(megerőltetés nem létezik.)

Steyri fegyvergyár
a világ legnagyobb kerékpárgyára.

Árjegyzék ingyen és bérment ve. 
Magyarországi vezérügynökség :

KANN és HELLER czégnél
Budapest, Váczi-körut G2.

legszerencsésebb esetben

1.000,000 KORONA
Az összes 50,000 nyeremény

JEGYZÉKE.
A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona
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A negyedik nagy magy. kir. osztálysorsjáték nem 
sokára ismét, kezdődik és

100,000
sorsjegyre

50,000
nyeremény

50,000 13.160,000

jut, vagyis az oldalt levő nyereményjegyzék szerint az
összes sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, mint már általánosan 
ismeretes, óriásiak.

Összesen tizenhárom millió 160,000 koronát sor­
solnak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény legszeren­
csésebb esetben

egy millió korona.
Szives minél előbbi megrendeléseknél eredeti sors­

jegyeket a tervszerű eredeti árban és pedig :
egy egész I. oszt. eredeti sorsjegyet 6.— frt

„ fél « ii ii v T r>

„ negyed „ „ „ „ 1.50 „
„ nyolezad „ „ „ „ — 75 „

küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz elöleges bekül­
dése ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt vevőinknek 
a hivatalos huzási jegyzéket, hivatalos tervezetek pedig 
díjtalanul állanak rendelkezésre. A búzások a magy.
kir. kormány ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek 
és azoknál mindenki megjelenhetik.

Kérjük a rendelményeket mielőbb, legkésőbb azonban

f. évi ápri is hó 24-ig
hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa
a magy. kir. szab. osztálysorsjáték föelárusitói

Budapest, V., Váczi-körut 4/a.

Sok és nagy nyereményt fizettünk tisztelt vevőink­
nek ; rövid idő alatt körülbelül egy és fél millió koronát.

Rendelőlevél levágandó. Török A. és Társa uraknak Budapest.

Kérek részemre I. osztályú magy. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet
hivatalos tervezel tel együtt küldeni.

Az összeget..................  frt
utánvételezni kérem 
postautalványnyal küldöm. A nem tetsző törlendő.
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Az ,,Alsótehérvármegyei Gazdasági Egyesület“

Nagy-Enyeden, 1899. május hó 4-én

i- e n <1 e z.

Díjazás alá esnek:
1. Magyar erdélyi fajtánál: községi bikák, borjas te­

henek, tenvésztehenek és üszők.
II. Havasi, esetleg pinzgaui fajtánál: 1—3 éves bikák, 

tehenek .és üszők.
III. Bivalyok: Bivalybikák és tenyészbivaly-tehenek.
I\7. Sertés: Kisbirtokosok kanjai.
V. Juhok: Kisbirtokosok kosai.

Kitűzve 35 különböző dij 800 kor. értékben.

Bejelentések intézendők SZÉKELYHIDY VIK­
TOR gazdasági egyesületi titkár úrhoz Nagy- 
Enyedre, hol a kiállítást, illetőleg bővebb felvilágo­
sítás nyerhető. 1755 4-6

Több mint 50 év óta sikerrel használtatta!

ESZÉKI SPITZER-KENÓCS
és az

ESZÉKI SA LVATOB-SZAPPA N.
Valódi minőségben csakis, mint eddig, , 

ezentúl is Eszéken, felsőváros

Dienes G. J.-féle
gyógyszertárban készül és megrendelhető.

Szeplőket és májfoltokat,
valamint az összes bőrtisz- 
tátalanságokat biztosan el­
távolít.
I tégely valódi Spitzer-kenőcs 35 kr. I 
1 üveg „ Spitzer-mosdóviz 40 ,,
1 darab „ Salvator-szappan 50 
1 doboz „ lyoni rizspor 

3 színben . . 50 kr és 1 frt.
1 tégely kézpaszta ... 60 kr.

Figyelmeztetés.
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott véd- 

j egy gyei el van látva, és kéretik a t. közönség csakis D1ENES- 
féle eszéki kenőcsöt és szappant kérni és eífegadni.

1738 7—15

Sz. 870—1898. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A marosujvári kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság Soly- 

mosy és Kosch gépgyáros czég javára 145 frt hátralék váliólöke, 
ennek 1898. évi február hó 15-től járó 6% kamatai, 7 frt 80 kr 
jelenlegi, úgy az azutáni költségek, Bró Bors és társa ezég javára 
1200 frt tőke, ennek 1897. évi január 3-tól járó 6% kamatai, 3 frt 
10 kr óvási, ' váliódij, 79 frt 15 kr per és végrehajtási, 13 frt 
80 kr árveréskérési, úgy az ezutáni költségek erejéig.

Úgyszintén az ezennel csatlakoztatott végrehajtatok, és pedig 
dr. Garda Kálmán nagyenyedi ügyvéd javára 150 frt tőke, ennek 
1897. január 1-től járó 5" 0 kamatai, 8 frt 70 kr eddigi, úgy az 
ezutáui költségek erejéig és Heller Jakab javára 484 frt 75 kr tőke 
és járulékai erejéig Bellováry György végrehajtást szenvedő ellen a 
végrehajtási árverést az 1881 LX. t.-cz. 146 §-a alapján a gyula- 
fehérvári kir törvényszék (marosujvári kir. járásbíróság) területén 
levő csekelaki 26. sz. tjkvben A -j- 1—8, 10, 13—16, IS, 20—32. 
rendszám alatt felvett s Bellováry György végrehajtást szenvedő nevén 
álló 70, 71, 72, 73, 74, 161 1, 161 2, 164, 165,220, 221, 222, 223, 
342 2, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 349 a, 349 b, 350 1, 351 2, 
352, 354, 357 2, 358, 359, 360, 361, 355 2, 365/5, 423, 477 2, 
1003, 1004, 1005, 1006, 1035, 1036, 1037, 1038,^1039, 1040, 1041, 
1042, 1047, 1048, 1049, 1050, 10G0/2, 1061, 1062, 1063, 1064, 
1065, 1066, 1067, 1068, 1069, 1070, 1136, 1248, 355 3, 356,

353. 355 1, 192, 193, 365 2, 426, 495 2,497, 498,499,500, 
1026, 1026 a, 1027, 1028, 1029, 1056 3, 1057, 362, 363, 364, 
365 a, 943, 944, 945, 946, 947 1, 1130 1 és 1242 1. hr. számú 
ingatlanokra, ezeknek együttesen árverés alá bocsátása mellett, 4321 
írtban ezennel megállapított kikiáltást árban, továbbá a Solymosy és 
Koseb gépgyáros ezégnek fent részletezett követelése kielégítése végett 
a csekelaki 105. sz. tjkvben felvett s Bellováry György végrehajtást 
szenvedő és tulajdonostársa Bellováry Kata férj. Rácz Elekne nevén 
álló ingatlanokra, 58 frt, és a 107. számú tjkvben A -f- 1, 2. rend­
szám alatt felvett s Bellováry György nevén álló 1058 2, 1059/1 és 
365 4, 2. hr. sz. ingatlanokra 200 írtban ezennel megállapított ki­
kiáltási árban elrendeli.

Az árverés 1899. évi április hó 1-sö napján délelőtti 10 órakor 
Csekelaka község házánál fog megtartatni, mikor is a fenti ingatla­
nok a legtöbbet Ígérőnek beesáron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10° 0-át 
készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban letenni. A bánatpénzül 
letett értékpapírokat tartozik a vevő az árverés jogerőre emelkedésé 
tői számitott 30 nap alatt az ingatlan becsárának 10" „-át tevő kész­
pénzzel kicserélni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság
Maros-Ujvártt, 1898. november hó 30-án.

1778 1—1
Sólyom

kir. aljárásbiró.

[^ikszádi
árlappal

és Ismertető

könyvecskével

bérmentve szolgál
A

KUTKEZELÖSÉG

BIKSZÁD
(Szatmármegye.)

V*» »jém

JT
ásványos gyógyvizet,

É^Mg mely egyedüli a maga nemében,
több hírneves egyetemi orvostanár 

és hírneves vidéki orvosok, hatásánál fogva, fölébe helyezik 
a Selters és Gleichenbergi vizeknek. Gyógyító hatása a 
bikszádi ásványos gyógyvíznek kitünően bevált idült és 

heveny légcsőhurut, haiigszálag-hurut, vérköpés ellen. Nagy konyhasó- 
tartalmánál fogva vérhányás, tüdőcsúcs hurutnál és kezdődő gümőkör- 
nál, továbbá kitűnő eredményt ériek el a BIKSZÁDI VIZ alkalmazása 
által emészthetetlenség, idült és heveny gyomorhurut, máj- és epe- 
hólyagbántalomnál, a belek renyhe működésénél, vesehomokbati szen­
vedőknél, görvélykóros daganatoknál, heveny és idült női hántalmaknál 
mint specificum vált be.

Bikszádi viz bérlője s a sztojkai viz főelárusitói:

ARMER RAJOS és KÁROLY
nagybányai lakosok.

ásványvizet, -
X I v/A«ll mint Erdély gyöngyét, nem hiába 

J nevezték el magyar karlsbadi
■ víznek, mert tényleg annak gyógyhatása, a szigorú diéta 

betartásával : idült gyomorbántalom, máj- és epehólyag, vala- 
mint epekő bajoknál, nemkülönben czukorbetegségnél 

alkalmazva, valóságos csodákat müvei, kitűnő hatású a SZTOJKAI 
ÁSVÁNYVÍZ a légzőszervek összes bántalinainál, valamint a. női bajok 
és görvélykóros hántalmaknál is. — A SZTOJKAI ÁSVÁNYVÍZ dús szén­
savtartalmánál fogva akár borral, akár gyümölcsszörppel vegyítve, mint 
kellemes üdítő ital párját ritkítja. A SZTOJKAI ÁSVÁNYVÍZ hosszas 
használata az ép szervezetben elváltozást nem idéz elő s igy a rossz 
ivóvizet is pótolja bármely vidéken, annyival is inkább, mert hosszabb 
állás után nem csapódnak ki belőle a szilárd alkotórészek, mely tulaj­

teszi a tengeren túli szállítást.donsága lehetővé 1752 5—10

Főraktár: Cirner J. Józser ur fűszer-üzletében

Sztojkai
árlappal

és ismertető

könyvecskével

bérmentve szolgál
A

FORRÁSKEZELŐSÉG

SZTOJKA,
(Szolnok-Doboka m.)
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Zacherl i n
Nem zacskóban!

Csak az valódi, mely üvegben árnltatik!

az igazán csalhatatlan, gyökeres segítség a rovarokkal való minden vesződés ellen.

#
Kapható a következő czégeknél:

Nagy-Enyeden: Bisztritsány Lajos.

„ Cirner J. József,

„ Winkler János.
Abrudbánya: Molnár Árpád.

Maros-Újvár: Virág Tamás.

„ Mendel Izidor.

Gyulafehérvárt: Fingerhut Jakab. (@)
„ Fröhlich Gyula. ©

©I
„ Jakabffy Albert. ^

„ Marczell E. gyógysz. @
„ Szentgyörgyi Mór. ©

„ Wallentiu L. ^

1760 2—10 ^
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